Fiscal Impact Statement

DATE: 1/16/2025 BILL: SB46 SPONSOR: Sen. Caldwell, R. Murdock; Rep. Hollowell, Barnett SUBTITLE: To Reflect A Merger Between The University of Arkansas And East Arkansas Community College By Changing The Name Of East Arkansas Community College To The University of Arkansas East Arkansas Community College

TOPIC - Higher Education Merger

AFFECTED FUNDS – None

REVENUE IMPACT - \$0

ASSUMPTIONS - BASED ON: This act amends code to reflect the approved merger of East Arkansas Community College into the University of Arkansas System. There are no funding changes correlated to this merger and the amendments are for code to reflect the new name of the institution as the University of Arkansas East Arkansas Community College.

ADDITIONAL COMMENTS -